



市第七次党代会主席团举行第四次会议

本报讯(记者 左素莉)9月28日上午,中国共产党漯河市第七次代表大会主席团举行第四次会议。

会议由大会主席团常务委员会委员马正跃主持。常务委员会委员高慧杰、曹存正、王勇、余丰立、李亦博、吕岩、李思杰、孔祥智、蒋志安、高喜东在主席台就座。

会议应到49人,实到48人,符合规定

人数。

会议听取了大会总监票人作的关于预选七届市委委员、市纪委委员和出席省第十次党代会代表候选人结果的报告。

会议以举手表决的方式通过了七届市委委员、市纪委委员、出席省第十次党代会代表候选人名单,通过了七届市委候补委员预选候选人名单,通过了第二次预选七届市纪委委员候选人名单。

市第七次党代会主席团举行第五次会议

本报讯(记者 李丹)9月28日下午,中国共产党漯河市第七次代表大会主席团举行第五次会议。

会议由大会主席团常务委员会委员马正跃主持。常务委员会委员高慧杰、曹存正、王勇、余丰立、李亦博、吕岩、李思杰、孔祥智、蒋志安、高喜东在主席台就座。

会议应到49人,实到47人,符合规定人数。

会议听取了总监票人关于七届市委候补委员候选人预选结果的报告和第二次预选市纪委委员候选人预选结果的报告;通过了七届市委候补委员候选人名单;通过了缺额的市纪委委员候选人名单;通过了市委工作报告和市纪委工作报告决议(草案);作了《关于市管党费收缴、管理和使用情况的报告(草案)》审议情况的汇报(书面)。

加快产业转型升级 提升漯河综合实力

本报讯(记者 张军亚)9月28日,参加市第七次党代会的代表纷纷表示,市委工作报告明确提出,产业兴则漯河兴、产业强则漯河强,我们必须加快产业转型升级、提质增效,全面深化六大攻坚,推动漯河综合实力和竞争力跨上新台阶。

郭国庆代表说,全面深化六大攻坚,产业发展是重要内容,而产业发展最终要依靠企业的发展壮大。他建议有关部门围绕实施“工业1351工程”,进一步强化服务意识,研究出台务实的扶持政策,促进本土企业进一步壮大实力。

韩俊民代表说,产业是经济发展的重要基础和有力支撑。作为临颖县产业集聚区负责人,他将带领集聚区持续搞好服务,用足、用活各类政策,帮助企业做大做强;培育高新技术企业,包括上市企业和名企名

牌;为在建项目搞好跟踪服务,加快项目建设进度,确保尽快投产达能。

张书民、何克东代表说,舞阳县将以漯河(舞阳)医药化工园区为平台,切实加大医药化工项目的招引力度,做大做强医药化工产业。建议市委、市政府整合全市资源、项目,集中向医药化工园区摆布;出台相关激励政策,推动医药化工产业规模不断扩大。

赵鹏代表说,报告中提出要打造食品两千亿级产业集群、装备制造八百亿级产业集群和盐化工、电子信息、生物医药、现代家居四个“双百亿”级产业集群,听后很振奋。下一步,临颖县杜曲现代家居产业园的重点工作就是企业的转型升级,在供给创新上做文章,全力打造最具影响力的中国实木家居材料产业基地。



9月28日,市第七次党代会代表正在审议六届市委工作报告、市纪委工作报告。

本报记者 王晓东 摄

探秘古丝绸之路——走进泾阳·感悟茯茶系列报道之十

泾阳茯砖茶：一道惠民的茶



本报发行公司代理的泾阳茯砖茶。

□本报记者 郭勇睿 齐放
见习记者 刘彩霞

口味淡雅、保健功效显著、收藏价值潜力无限、厂家直供确保质优低价……连日来,通过本报连续报道,许多读者认识了泾阳茯砖茶,了解了泾阳茯砖茶的特殊功效,并开始尝试喝泾阳茯砖茶。

漯河人开始喝茯茶

9月中旬以来,本报“探秘古丝绸之路

——走进泾阳·感悟茯茶系列报道”使得很多读者,特别是中老年人读者和高血脂、高血压、高血糖(以下简称“三高”)患者开始关注泾阳茯砖茶,拨打发行公司咨询热线的读者络绎不绝,一些订户受本报之邀来到报社品茶、购茶,对泾阳茯砖茶的香味、口感赞不绝口,尤其是了解到泾阳茯砖茶那特殊的“金花”等450多种益生菌更是感到神奇,对长期饮用泾阳茯砖茶有消食暖胃、刮油、调节“三高”等功效有了更深的认识。

昨天,78岁的宋先生冒雨来到本报发行公司,购买了特惠订户的套装。宋先生说,前几天看到报道后,又专门让家人上网查了一下泾阳茯砖茶,感觉这个茶真的不一般,就来报社找到了发行公司。发行公司的负责人看到宋先生这么热忱,就赠送了他两袋泾阳茯砖茶品尝包。品尝几天后,宋先生感觉神清气爽,精神了许多。看到报社推出优惠活动后,就抢先来买优惠活动的产品,真是物有所值。

惠民活动,免费试饮

为了让漯河人喝到用料精致、口味醇和、功效显著的泾阳茯砖茶,回馈读者,庆祝陕西泾阳茯茶在漯河日报社设立总经销处,漯河日报社发行公司与签约的陕西泾阳京众康茯茶(集团)公司将联合推出一系列惠民活动,诚邀漯河日报社旗下的《漯河日报》、《漯河晚报》读者来品茶。

据漯河日报社发行公司负责人介绍,在

国庆节前后主要有三个优惠读者的活动。一是来电就送健康茯茶。凡欲免费品尝京众康茯茶的读者,在10月25日前,拨打漯河日报社读者服务中心客服电话3131329、13939589916和发行热线3138872,即可获赠一袋市场价为39.9元(50克)的京众康泾阳茯茶。您只需给发行员支付5元投递费,养生健康茯茶送到家!您也可以就近前往漯河日报社发行公司及其所属市区发行站免费领取(以打来电话为准,限前200名)。二是百套茯茶特惠订户。凡本报订户在10月25日前购买原价为240元的泾阳珍藏版500克茯砖茶和178元的专业煮茶器(总价为418元)茯茶套餐可享受特别优惠价,一套仅需288元,并送不锈钢茶刀一把(限100名)。在重阳节(10月9日)前,子女购茯茶送父母在享受特惠价的基础上另赠送两袋(50克/袋)市场价为79.8元的京众康泾阳茯茶(限100名)。此外,购500克包装的泾阳茯茶、450克+茶刀的组合礼装泾阳茯茶等产品还可享受8折优惠。三是全城寻人,免费试用。国庆节之后,凡居住在市区的“三高”患者均可报名参加免费试用茯砖茶的活动,经过报名、体检等程序将筛选出50名“三高”患者,免费赠送茯砖茶三个月以上,遵照医嘱试用试喝。

“用心服务读者,让市民真正得到实惠。接下来,一系列饮用茯茶惠民活动还将适时推出,请读者时刻关注本报报道,包括这组“探秘古丝绸之路——走进泾阳·感悟茯茶系列报道”,只要收集齐这十篇报道就可能惊喜送到家。”漯河日报社发行公司负责人如是

说。

在此,这位负责人还提醒读者,参与活动的产品均为商家直供,品质保证,活动时间有限,机会难得,切莫错过!如果您喜欢喝茶,就快快拿起电话拨打漯河日报社读者服务中心客服电话和发行热线索取赠品或惠购茯茶!

■编后语

这组系列报道到今天就全部刊登完了,但有关茶文化尤其是茯茶文化还在发酵。中国人饮茶习惯有几千年的历史,全国有上千种茶,为什么漯河日报社对泾阳茯茶情有独钟?编完这组报道,掩卷深思,细细品味其中的茶韵,无不为此个泾阳茯茶叫好。且不说专家总结出来的八大功效,也不说其制作工艺如何独具匠心,单说泾阳茯砖茶是中华人民共和国地理标志保护产品、陕西省非物质文化遗产,就可见这个泾阳茯砖茶非同一般,只是好茶深藏人未识。好在,近几年北京、天津、重庆和洛阳等地报业发现了“她”,率先推而广之,让当地各种富贵病患者和处于亚健康状态的年轻人试试试喝,居然带来了健康、幸福生活。故漯河日报社决意引进来,让那独特的“金花”在漯河扎根,并开得越来越鲜艳,造福肥胖、“三高”等患者,把健康找回来。前世界卫生组织总干事中岛宏博士说:“许多人不是死于疾病,而是死于无知。”因为很多病可以不让它发生,可以避免死亡。亲爱的读者,您说呢?